

AAA 12

DB
Zov

AGENCIJA DE PROTECTIA MEDIULUI
10.948/12.08.2022
(2093)

PROCES VERBAL INCHIEIAT ASTAZI
12.08.2022

Cu ocazia organizării dezbaterii publice organizată de Agenția pentru Protecția Mediului Brașov, în procedura de obținere a avizului de mediu pentru Amenajamentul râului U.P. Vi Obârșia Auzui în suprafață de 2159,9 ha, din care în județul Brașov de 1311,9 ha, restul în județul Prahova.

Dezbaterea publică a fost mediatizată conform legislației în vigoare.

Se propune dezbaterii publice Raportul de mediu și Studiul de evaluare adecvată, întocmit de PFA Petrescu Mihai.

Persoanele participante la dezbateri publice vor fi nominalizate în prezentul proces verbal, iar observațiile acestora vor fi de asemenea consemnate în procesul verbal.

Dezbateri publice are caracter tehnic și nu decizional, opiniile, sugeriile, comentariile publicului interesat, se vor analiza și se vor transmite după caz pt. soluționare, titularului planului, elaburatorului RM și SEA sau autorităților competente implicate.

Au fost invitate la dezbateri publice autoritățile membre CSM de către titularul planului și au fost prezentate la APM Brașov dovezile invitațiilor acestora.

Până la data întocmirii prezentului proces verbal, respectiv a organizării dezbaterii publice, nu au fost înregistrate observații ale publicului privind planul propus:

Sedința de dezbateri publice pt. Amenajamentul Fondului Forestier Proprietate Privată constituit în UPM Obârșia Agugiu a început la ora 12.00.

Administratorul fondului forestier prezintă planul propus.

CFM Brașov: se vor respecta opiniile enunțate în punctul de vedere 17785/24.10.2022, pentru planul propus.


Biroul CFM este de acord cu emiterea actului de condiția neaplicării tăierilor pe perioada de valabilitate a amenajamentului (până la renunțare) în UA 2019 și UA 2011 (parcele din lotul 0190 - Piatra Mare. Pentru corectarea încadrării funcționale, administratorul va face demersurile necesare pt. corectarea încadrării funcționale a parcelor într-un act adițional la amenajamentul silvic.
Măsurile de


mediu, recomandăm să fie trecute atât în avizul de mediu, cât și în actele emise de OS Aruga, către terți care desfășoară lucrări în faștul frontier.

La sedință nu au mai participat reprezentanții altor autorități invitate, sau din partea publicului și nici nu au transmis puncte de vedere răsise referitoare la implementarea planului.

Sedința s-a încheiat la ora 13.00.

Listă participanți:

repr. OS Aruga - Șef Ocol - Ing. Tăteanu
Lionel 

repr. CFM-APM Bratoș - Șef Birou - Mișela
Moșu 

repr. AOA - APM Bratoș - Căp. Adriano
Zara

